
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی 

 دقیقِ 110: هذت اهتحاى  صثح 10: ساعت شرٍع  تجرتی یازدّن:پایِ   2ریاضی : سَالات اهتحاًی درس

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  7/3/1401: تاریخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 1400-1401سالتحصیلی   نوبت دوم         وره دوم فاخران      دبیرستان د
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 تارم سَالات ردیف

 جاّای خالی را کاهل کٌیذ.   1

:𝐿الف( خط   3𝑥 − 4𝑦 = ,𝑊 2تر دایرُ ای تِ هرکس  0  هواس است شعاع دایرُ تراتر............ است.  1−

2ب( در دٍ هخلج هتشاتِ ًسثت هساحت ّا 
3

ًسثت ضلع ّا است. هساحت هخلج تسرگتر ............. تراتر هساحت   

 هخلج کَچکتر است.

𝑓ج( اگر  =   −2, −1 ,  −1,0 ,  0,2    ٍ𝑔 =   −2, −4 ,       حاصل  تاشذ   0,5 

 𝑓2 + 2𝑔  −2  .تراتر............... است 

 ساًتی هتر...........رادیاى است. 8ساًتی هتراًذازُ ی زاٍیِ هرکسی هقاتل تِ کواى تِ طَل  10دردایرُ ای تاشعاع ت( 

 

25/0 

5/0 

 

5/0 

5/0 

 گسیٌِ ی درست را اًتخاب کٌیذ. 2

 ریشتر،اًرشی آزاد هی کٌذ؟ 5ای تِ تسرگی ریشتر،چٌذ تراتر زلسلِ  7تسرگی الف( زلسلِ ای تا 

1 )100                    2)200                 3 )1000               4 )2000 

 کِ سکِ پشت ٍ تاس عذدی اٍل تاشذ چقذر است ؟پرتاب هی کٌین، احتوال ایٌب( یک سکِ ٍ یک تاس را 

1) 1
2

                    2 )2
3

                    3 )1
3

                      4)1
4
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 درست یا ًادرست تَدى عثارت ّای زیر را هشخص کٌیذ. 3

 الف( در ترّاى خلف از ًادرست تَدى فرض تِ ًادرست تَدى حکن هی رسین.

𝑦ب( اگر ًوَدار تاتع    = 2 + 𝑙𝑜𝑔𝑎 𝑥 عثَر کٌذ    4,4 از ًقطِ ی𝑎  است. 2تراتر 

,𝐵گر دٍ پیشاهذ  ج( ( ا 𝐴       ُهستقل از ّن تاشٌذ آًگا𝑃 𝐴 𝐵 + 𝑃 𝐴′ 𝐵 =  است.  1

𝑛هیاًگیي دادُ ّای   ت(  + 1, 𝑛 + 2, ………𝑛 + 𝑛تراتر    13 +  است. 7

 ث( اگر ّر یک از دادُ ّای آهاری تا هقذار حاتتی جوع شَد اًحراف هعیار آًْا تغییر ًوی کٌذ.

 

25/1 

 

 

 

2𝑥2در هعادلِ درجِ دٍم  4 − 9𝑥 +𝑚 =  75/0 دیگری تاشذ.راچٌاى تیاتیذ کِ یکی از ریشِ ّادٍتراتر 𝑚هقذار  0

ساعت چوي یک زهیي فَتثال را کَتاُ کٌٌذ، تا فرض  4اگر دٍ هاشیي چوي زًی تا ّن کار کٌٌذ هی تَاًٌذ در  5

تاشذ ّر یک از آًْا تِ تٌْایی در چٌذ ساعت هی تَاًٌذ کار را  کار یکی از آًْا دٍ تراتر دیگری سرعتایٌکِ 

 اًجام دٌّذ؟  

 

1 

6 

 

 

𝑃𝑄در شکل هقاتل  ∥ 𝐵𝐶  است. طَل پارُ خط ّای𝐴𝑃, 𝑃𝑄 را تِ دست آٍریذ. 
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 ادامه سوالات در صحفه دوم 



 

 

 
 

 تارم سَالاتاداهِ  ردیف

7 

 

𝐴𝐶یِ ی رٍ تِ رٍ در هخلج قائن الساٍ = 5   ٍ   𝐶𝐻 = ,𝐵𝐶 ی پارُ خط ّایاًذازُ  3 𝐴𝐻   .راتعیییي کٌیذ 
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= 𝑓 𝑥آیا دٍ تاتع تا ضاتطِ ّای

2𝑥+𝑥2

𝑥2   ٍ𝑔 𝑥 =
𝑥+2
𝑥

 1 هساٍی اًذ. چرا؟  

= 𝑓 𝑥تاتع تا ضاتطِ ی  9 2 𝑥 − 𝐷𝑓ٍ داهٌِ ی  1 =  1 را رسن کٌیذ.  1,2− 

𝑡𝑎𝑛ر  اگ 10 75° = 2 + 𝐴 هقذار عذدی عثارت تاشذ 3  =
−4 𝑠𝑖𝑛 375°+2 𝑠𝑖𝑛 105°
𝑐𝑜𝑠 165°−2 𝑐𝑜𝑠 255°

 25/1 را حساب کٌیذ. 

𝑦ًوَدار تاتع  11 =
1
2
𝑠𝑖𝑛𝑥 0,2 را در تازُ ی𝜋  .25/1 رسن کٌیذ ٍ حذاقل هقذار آى را تٌَیسیذ 

𝑦ًوَدار تاتع  12 = 2𝑥 5/1 آیا تاتع یک تِ یک است.چرا؟ .ٍ ترد آى را تٌَیسیذ ن کٌیذ را رس 

𝑙𝑜𝑔2 2𝑥هعادلِ ی لگاریتوی هقاتل را حل کٌیذ.                              13 + 5 − 𝑙𝑜𝑔2 𝑥 − 1 = 2 𝑙𝑜𝑔2 3    1 

 ٌیذ.حاصل عثارت زیر را تعییي ک   𝑓تا تَجِ تِ ًوَدار تاتع  14
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 حذ ّای زیر را هحاسثِ کٌیذ. 15

 ب(                                                 الف(                

1/5 

 

 

16 
,𝑏هقادیر  𝑎   را طَری تیاتیذ کِ تاتع𝑓 𝑥 =  

3𝑥 −  𝑥                 
𝑎                     

 𝑥 + 1 + 𝑏                

𝑥 < 0 
𝑥 = 0
𝑥 > 0

𝑥در ًقطِ ی       = 0 

 پیَستِ تاشذ.
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.احتوال شَد است.اگر ایي فرد در آزهَى اٍل هَفق0/ 6ٍدر آزهَى دٍم 0/ 7احتوال هَفقیت فردی در آزهَى اٍل 17

 لااقل در یکی از دٍآزهَى هَفق هی شَد؟ است.تا کذام احتوال0/ 8زهَى دٍم هَفقیت ٍی در آ

 

25/1 

ٍاحذاز آًْا 3هی تاشذاگر ّر یک از دادُ ّارادٍتراترٍسپس 6ٍ1رتیة هیاًگیي ٍٍاریاًس تعذاد دادُ ای آهاری تِ ت 18

 کن کٌین ضریة تغییرات دادُ ّای حاصل را تیاتیذ.  

5/0 

 
 

 حذادی -هَفق تاشیذ

 

 

 

lim
𝑥→2+

𝑓 𝑥 + lim
𝑥→0

𝑓 𝑥 − 𝑓 2  

 

lim
𝑥→1

𝑥2 − 1
𝑥2 − 4𝑥 + 3

 

 

lim
𝑥→

𝜋
2

1 − sin 𝑥

𝑐𝑜𝑠2𝑥
 


